

č. 06/2024
29. mája 2024

1. štvrt'rok 2024: Vienna Insurance Group pokračuje v raste **Predpísané poistné sa zvýšilo o 11 %**

Vienna Insurance Group (VIG) po prvom štvrt'roku 2024 zvýšila predpísané poistné o 11 % na 4,3 mld. eur. S mierou solventnosti vo výške 262 % k 31. marcu 2024 je skupina naďalej výborne kapitalizovaná.

Predpísané poistné vo výške 4 297 mil. eur

V prvom štvrt'roku 2024 dosiahla VIG celkový objem predpísaného poistného vo výške 4 297 mil. eur, čo predstavuje nárast o 11 % alebo 426 mil. eur v porovnaní s 3 871 mil. eur v predchádzajúcom roku. *"VIG v prvých troch mesiacoch roku 2024 opäť zaznamenala dvojciferný rast poistného. Veľmi solidný nárast poistného je výsledkom všeobecne dobrého vývoja obchodu,"* vysvetlil Hartwig Löger, generálny riaditeľ a predseda predstavenstva Vienna Insurance Group.

V Rakúsku sa predpísané poistné zvýšilo o 7,8 % na 1 510 mil. eur. V Českej republike došlo k miernemu poklesu o 0,6 % na 621 mil. eur v dôsledku menového vývoja, zatiaľ čo poistné v Poľsku sa zvýšilo o 7,9 % na 416 mil. eur. V segmente rozšírenej CEE s krajinami Albánsko vrátane Kosova, pobaltské štáty, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Chorvátsko, Moldavsko, Severné Macedónsko, Rumunsko, Srbsko, Slovensko, Ukrajina a Maďarsko bol dosiahnutý nárast poistného o 10 % na 1 142 mil. eur. Veľmi priaznivo sa vyvíjali aj Špeciálne trhy s Nemeckom, Gruzínskom, Lichtenštajnskom a Tureckom, ktoré zaznamenali nárast predpísaného poistného o 23,9 % na 349 mil. eur.

Miera solventnosti vo výške 262 %

Miera solventnosti skupiny na konci prvého štvrt'roka 2024 je 262 % (vrátane prechodných opatrení), a teda zostáva na veľmi vysokej úrovni. To umožňuje skupine naďalej sa spoliehať na svoju mimoriadne vysokú kapitálovú silu a odolnosť.

Pozitívny výhľad

Podľa najnovšej jarnej prognózy Viedenského inštitútu pre medzinárodné ekonomické štúdie (wiiw) je povzbudivé, že väčšina krajín CEE sa bude vyvíjať pozitívne, najmä nové členské štáty EÚ. *"V máji 2024 uplynie 20 rokov od rozšírenia EÚ na východ. Bolo to jedno z najdôležitejších geopolitických rozhodnutí Európskej únie a dôležitý krok pre VIG, keďže sme mohli ťažiť z prosperujúcich ekonomík. Pôsobíme v ôsmich z desiatich krajín východného rozšírenia a v šiestich z nich sme lídrom na trhu. Vďaka našej úspešnej širokej diverzifikácii v rastovom regióne zostávame napriek pretrvávajúcej geopolitickej neistote optimistickí, pokiaľ ide o vývoj podnikania v roku 2024 a v ďalších rokoch,"* zdôraznil Hartwig Löger zameranie na región CEE. Prvými štvrt'ročnými údajmi za rok 2024 vedenie VIG potvrdzuje svoju prognózu dosiahnuť v hospodárskom roku 2024 zisk pred zdanením v rozmedzí 825 až 875 miliónov EUR.

Informácie o výkazníctve

Štvrťročné údaje za 1. a 3. štvrťrok, týkajúce sa aktív, finančnej situácie a výnosov, boli spracované v súlade s medzinárodnými účtovnými štandardmi (IFRS). Vykazovanie za 1. a 3. štvrťrok však nepredstavuje priebežnú správu v zmysle medzinárodných účtovných štandardov IAS 34.

IR News a prezentácia výsledkov sú k dispozícii pod: <https://group.vig/en/investor-relations/results-reports/downloads/>

Vienna Insurance Group (VIG) je vedúcou poisťovacou skupinou v celom regióne strednej a východnej Európy (CEE). Viac ako 50 poisťovacích spoločností a penzijných fondov v 30 krajinách tvorí skupinu s dlhou tradíciou, silnými značkami a vysokou mierou blízkosti k zákazníkom. Približne 29 000 zamestnancov VIG sa každodenne stará o potreby približne 32 miliónov klientov. Akcia VIG je od roku 1994 kótovaná na Viedenskej burze, od roku 2008 na Pražskej burze a od roku 2022 na Budapešťianskej burze. Spoločnosť vykazuje rating „A+“ so stabilným výhľadom medzinárodne uznávanej ratingovej agentúry Standard & Poor's. VIG úzko spolupracuje s Erste Group, najväčšou retailovou bankou v strednej a východnej Európe.

Disclaimer/Informácia o zodpovednosti

Táto tlačová správa obsahuje prehlásenia smerujúce do budúcnosti a týkajúce sa budúceho vývoja Vienna Insurance Group (VIG). Tieto prehlásenia vychádzajú zo súčasných odhadov a prognóz vedenia podniku. Zmeny všeobecného hospodárskeho vývoja, budúce trhové podmienky, zmeny na kapitálových trhoch a iné okolnosti môžu viesť k tomu, že skutočné udalosti alebo výsledky sa budú výrazne odchyľovať od prehlásení, ktoré v súčasnosti smerujú do budúcnosti. VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nepreberá povinnosť tieto do budúcnosti nasmerované prehlásenia aktualizovať alebo ich prispôbovať budúcim udalostiam alebo budúcemu vývoju.

V prípade otázok:

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe

Wolfgang Haas, MSc
Schottenring 30, 1010 Wien
Tel.č.: +43 (0)50 390-21029
mail: wolfgang.haas@vig.com

Tlačovú správu nájdete aj na adrese <http://www.group.vig>